

原子力防災の手引きの訂正について

令和元年10月発行の「原子力防災の手引き（日本語版）」において、次の誤りがございました。読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます、ここに訂正いたします。

※ なお、現在ホームページに掲載しているものにつきましては、修正済みのものとなります。

対象ページ	誤	正
P2 中央図 「身の回りの放射線被ばく」内	東京－ニューヨーク（往復） （高度による <u>宇宙船</u> の増加）	東京－ニューヨーク（往復） （高度による <u>宇宙線</u> の増加）
P10 「避難退域時検査場所候補地マップ」内		